

国药新冠灭活疫苗Ⅲ期临床试验中期分析结果正式发表 两款疫苗保护效力分别为72.8%和78.1%

新华社北京5月27日电 关于国药集团中国生物新冠疫苗Ⅲ期临床试验中期分析结果的论文26日正式发表在《美国医学会杂志》上。研究显示其两款灭活疫苗保护效力分别为72.8%和78.1%。这是全球首个正式发表的新冠灭活疫苗Ⅲ期临床试验结果。

论文总结分析了中国生物旗下北京生物制品研究所、武汉生物制品研究所的新冠灭活疫苗的有效性、安全性等Ⅲ期临床试验结果。自2020年7月16日起，40411名受试者入组并被随机分为含铝佐剂的安慰剂组、新冠疫苗WIV04组（武汉所）和HB02组（北京所）。受试者平均年

龄36.1岁，84.4%为男性。

受试者间隔21天接种两剂。第二剂接种后14天，累计确诊142例有效病例：铝佐剂组95例，WIV04组26例，HB02组21例。两款疫苗组人群保护力分别为72.8%和78.1%。铝佐剂组出现2例重症病例，疫苗组均未出现重症病例。疫苗组中，血清中和抗体阳转率均高于99.0%，铝佐剂组为2.3%。

接种后7天总不良反应发生率铝佐剂组为46.5%，WIV04组为44.2%，HB02组为41.7%。不良反应多为注射部位疼痛，严重程度多为1级。

论文最后指出目前研究仍有一些局限性：临床试验未纳入孕妇和18岁以下青少年，但针对青少年的研究正在进行；对在慢性病患者、女性和老年人等人群中的有效率评估仍显不足；由于受试者中只出现2例重症，所以尚无法得出可预防重症的结论；尚无法回答灭活疫苗能否预防无症状感染的问题。

论文称，这只是Ⅲ期临床试验的中期分析结果，研究人员目前仍在收集更多数据，继续评估疫苗长期保护效力、预防重症和死亡的效果以及免疫持久性等问题，并得出最终的分析结果。

我市召开县(市、区)文明城市创建工作现场推进会议 持续擦亮文明城市这块“金字招牌”



奋斗百年路 启航新征程

人人讲文明 商丘更文明

本报讯 5月27日，商丘市县(市、区)文明城市创建工作现场推进会在永城市召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述，贯彻落实省市相关会议精神，对我市各县(市、区)文明城市创建工作再动员、再部署。市委常委、宣传部长王全周出席会议并讲话。

会议强调，要提高政治站位，深化思想认识。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视精神文明建设，习近平总书记作出了一系列重要论述。要深入学习、深刻领会、深意理解、深度把握，深层推动习近平总书记关于精神文明建设的重要论述的贯彻落实，推动新时代精神文明建设向更宽领域、更深层次、

更大规模、更高水平迈进。

会议要求，要勇于担当作为，奋力开拓进取。文明城市创建如逆水行舟，不进则退，要时刻保持清醒、紧盯目标、戒骄戒躁、真抓实干，严格落实创建文明城市的各项要求，把文明城市这块“金字招牌”牢牢扛稳，持续擦亮。要建立长效机制，提供坚强保障。建立健全坚强领导体制、全员参与机制、严格奖惩机制和人才保障机制，通过机制体制管长远、管根本。要突出重点关键，提升创建水平。抓住政治引领这个根本、紧盯为民创建这个中心、夯实社区创建这个基础，筑牢崇德向善这个根基，推动我市精神文明创建工作再上新台阶、开创新局面。

会上，梁园区、睢阳区、示范区分别递交了《结对帮创河南省文明城市任务书》，分别结对帮扶夏邑县、虞城县和宁陵县文明城市创建工作。各县(市、区)结合自身近阶段文明城市创建工作、存在问题分析及下一步工作安排作了汇报发言。 京九晚报全媒体记者 刁志远

7月起我国将全面实施 重型柴油车国六排放标准

新华社北京5月26日电 生态环境部新闻发言人刘友宾26日说，今年7月1日，重型柴油车国六排放标准实施，标志着我国汽车标准全面进入国六时代，基本实现与欧美发达国家接轨。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上，刘友宾介绍，据测算，我国重型车保有量1100多万辆，仅占我国汽车保有量的4.4%，但其排放的氮氧化物和颗粒物分别达到汽车排放总量85%和65%。2018年6月，生态环境部与市场监督总局共同发布国家标准《重型柴油车污染物排放限值及测量方法(中国第六阶段)》，规定自2021年7月起，全国范围实施重型柴油车国六排放标准。

据介绍，我国已经于2019年7月1日实施了重型燃气车国六标准，2020年7月1日实施了轻型车和公交、环卫、邮政等重型城市车辆国六标准。

刘友宾说，与国五标准相比，重型车国六标准要求进一步加严，氮氧化物和颗粒物限值分别减低77%和67%。排放标准的升级，也促进了我国排放控制技术与世界标准接轨升级，助力我国汽车和相关零部件行业对外发展。

“对车主来说，购买国六车辆将具备长期的优势。”刘友宾说，一是重污染天气应急响应期间，国六车具有通行优势；二是使用成本更低，国六标准中首次增加质保要求，后处理装置等部件发生故障或损坏而导致排放超标，由生产企业负责维修，无需车主承担费用；三是车辆年检更加省时省事。

交通运输部将全面治理乱罚款问题

交通运输部新闻发言人孙文剑5月27日表示，交通运输执法领域突出问题的专项整治行动，各级交通运输部门积极地在加快推进和落实。要组织全面摸排、清理交通运输系统罚款情况，摸清底数，分类统计，从源头上清除和治理乱罚款问题。

交通运输部27日举行5月份例行新闻发布会，会上有记者提问称，近期交通运输部部署开展了交通运输执法领域突出问题专项整治活动，目前进展如何？

孙文剑表示，开展交通运输执法领域突出问题的专项整治行动，是交通运输部当前的一项重要工作。5

月7日和5月20日，交通运输部先后组织召开全国电视电话会，全面部署专项整治行动和12328服务提升工作。各级交通运输部门积极地在加快推进和落实，实现了专项整治行动良好开局。

孙文剑指出，目前，专项整治行动已进入自查自纠阶段。交通运输部将抓住关键环节，突出工作的重点，抓紧再深入整改一批涉及面广、影响力大、人民群众感受深、作风转变见效快的突出问题，确保专项整治行动推向深入。

据中新网

河南省残联副理事长孙立忠 到梁园区残联康复医院调研

本报讯 5月25日，河南省残联党组成员、副理事长孙立忠一行，来到梁园区残联康复医院调研。市残联党组书记、理事长张林卿，梁园区副区长吴茜盈等领导参加。

孙立忠表示，梁园区残联康复医院在儿童康复治疗及各种障碍救治方面发挥了非常重要的作用，同时也发挥了全区医疗机构的重要救助作用，为广大患儿解除了病痛，为广大家庭带来了福音，为全区的经济社会发展、社会和谐稳定作出了积极贡献。孙立忠对目前医院取得的成绩表示了充分的肯定，并对下一步医院的发展目标提出了建议与意见。

梁园区残联康复医院院长岳发彬介绍，医院下阶段准备对部分医疗技术设备和服务进行升级改造，让患儿得到更好的康复治疗。 京九晚报全媒体首席记者 吴海良

中原银行商丘分行 召开新民主主义革命时期历史专题学习扩大会议

本报讯 按照党史学习教育计划，近日，中原银行商丘分行党委理论学习中心组召开学习扩大会议，邀请商丘市委党校党史党建教研部副教授苏轶群作了《重温党史铭初心 凝聚力量铸辉煌》新民主主义史篇的专题辅导。党委班子成员、各支部书记、各支行和部室负责人参加会议，会议由党委办公室主任林辉主持。

会上，苏轶群结合新民主主义革命时期艰辛的道路探索、马克思主义薪火映神州、唤起工农千百万、曲折中的前进、抗日烽火遍中华、新中国的曙光等六个方面，通过大量生动鲜活的史实资料和数据案例，全面深入解读阐述了历史为什么选择了中国共产党和中国共产党走过的28年的波澜壮阔伟大历程，创造的伟大业绩、宝贵精神。

大家纷纷表示，28年的新民主主义革命史充满着鲜血、汗水、泪水、勇气和智慧，中国共产党不惧风险考验，冲锋在前，经历了血与火的熔铸淬炼，开辟了中国历史的新纪元。红色政权来之不易，新中国来之不易，要不断从党史中汲取信仰力量、思想力量、精神力量和实干力量，切实把学党史、悟思想的成效转化为办实事促发展的具体行动，以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

本报记者 任威 实习生 袁婷婷 通讯员 常学良



奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

锦艺君澜湾项目交房公告

尊敬的锦艺君澜湾业主：

衷心感谢您一直以来对锦艺君澜湾项目的关心与厚爱，锦艺君澜湾项目全体员工恭祝您及家人喜添新居，阖家幸福。该项目符合《商品房买卖合同(预售)》约定的交房条件，我司将于2021年5月31日起办理交房手续。请您携带好相关资料，按交房通知书时间前往锦艺君澜湾

11#楼底商办理收房手续。

特此公告！

我们真诚地恭候您，祝业主喜迁新居、万事顺意。

河南锦然置业有限公司
2021年5月21日

关于连霍高速公路商丘段 K290-K356段施工的公告

为改善连霍高速公路商丘段的交通情况，按照交通运输部文件《关于2021年连霍高速公路商丘段路面病害处治专项工程的批复》及《河南省交通运输厅高速公路管理局〈关于2021年连霍高速公路商丘段路面病害处治专项工程安全保通方案的函〉的复函》的要求，在连霍高速公路K290-K356路段施工，封闭第二车道及应急车道，超车道正常通行。为保障施工路段高速公路的安全畅通，现将有关事项公告如下：

- 一、施工里程：K290+000-K356+000
- 二、施工时间：2021年5月26日至7月15日
- 三、绕行路线：请按照标志牌提示绕行。广大过往车辆注意交通标志，并相互告知，提前规划好出行路线，避免交通拥堵。施工期间给您带来的不便，敬请谅解！特此告知。

商丘市公安局交通警察支队高速大队
2021年5月26日